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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 10/25 del 28.11.2025 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di dicembre. 

Il giorno venerdì 28 novembre 2025, alle ore 21:37 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’assemblea del Consiglio Direttivo per il mese di dicembre. 

Consiglieri presenti (11): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Meroni Flavio,  
                                           Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Clavenna Cristian, Alfieri Mario, Vinci Antonio,    
                                           Faccini Marco.      
 
Socio onorario: Pirovano Mario.                      
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale 09/2025 del 7 novembre 2025; 
2) Serata fine Anno Sociale 2025; 
3) Inizio attività 2026 e quote associative; 
4) Programma corse mese dicembre; 
5) Varie ed eventuali. 

 
 
 

1) Il Presidente dischiude la riunione di questa serata chiedendo ai Consiglieri se ratificano il Verbale n°9, 
relativamente all’ultima riunione del Consiglio Direttivo, il quale è già da giorni godibile sul sito del nostro 
gruppo; il sopracitato viene approvato all’unisono. 

 
2) Il Presidente apre la discettazione di questo punto rendendo edotti i Consiglieri relativamente all’alto numero 

di adesioni alla serata di fine anno da noi organizzata, per salutare tutti i soci e fare le premiazioni di fine 
campionato. L’adesione a questa serata è stata oltre ogni aspettativa e a malincuore si è dovuto chiudere il 
numero di partecipanti al 70° iscritto.  

 
Per tale motivo il Presidente chiede a tutti i presenti di rivalutare al meglio quando deciso nelle riunioni 
precedenti dato che si necessita un maggior numero di prodotti edibili e di contorno per il vettovagliamento. 
Fin da subito si visiona nuovamente tutto quanto si ha in sede per avere un’idea più chiara delle necessità.  
Dopo tale lavoro si favella in merito ai corretti quantitativi decidendo di aumentarli per far si che si abbia una 
serata con un ristoro luculliano e non lasciare nessuno insoddisfatto.    
 
Al termine di questa disquisizione ci si accorda anche per la mattinata del 13 Dicembre quando si dovrà andare 
a fare la spesa presso i negozi che offrono maggiori sconti e a ritirare quanto ordinato presso i nostri fornitori 
di fiducia. Completata la spesa si porterà tutto in sede e si inizierà fin da subito ad organizzare per la serata. 
Qualche ora prima dell’inizio della nostra serata i Consiglieri e i soci più volenterosi si ritroveranno in sede per 
iniziare a preparare tutto in vista dell’arrivo dei partecipanti alla serata. 
 
Altro argomento trattato all’interno di questo punto e relativo sempre alla serata di chiusura del nostro 
Campionato Sociale è la proposta del Presidente per la realizzazione delle targhette metalliche da applicare alle 
coppe, le quali risulterebbero sicuramente più professionali piuttosto che realizzarle in cartoncino come negli 
anni passati. Sempre il Presidente propone l’acquisto di alcune coppe utili alla premiazione dei soci che 
avverrà al termine della serata; infatti è nostra intenzione premiare le prime 10 donne e i primi 10 uomini oltre 
a tutti gli under 18. Di comune accordo tutti i presenti convalidano le proposte del Presidente. 
 

3) Diversamente dagli anni precedenti, dietro suggerimento del Presidente, si è deciso che per il nuovo anno 
l’Assemblea Generale 2026 avrà luogo venerdì 23 gennaio e che il nostro Campionato Sociale inizierà il 25 
gennaio con la corsa di Cornate d’Adda; una settimana prima rispetto agli anni precedenti. Si è giunti a questa 
decisione poiché la corsa pocanzi citata  sarà la prima facente parte del Trittico dell’Adda, corsa molto bella e 
apprezzata dai nostri soci. 
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Durante questa assemblea si procederà anche ad informare i soci e a decidere relativamente ai nuovi aumenti 
da parte della FIDAL, la cui quota dovrà perciò passare dagli attuali euro 25 a euro 30. 

 
4) Il Consiglio Direttivo stila un programma corse “consigliato“ per il mese di dicembre in modo che i soci 

interessati possano continuare a correre anche fuori dal nostro Campionato Sociale. Nel “Fuori programma” 
vengono inserite tutte le corse disponibili con i relativi chilometraggi e l’orario indicativo di ritrovo; si fa 
presente che durante questo periodo non vi sarà la rilevazione dei tempi e dei chilometri fatti e non sempre sarà 
disponibile un responsabile corse, pertanto i soci dovranno provvedere a portarsi la tessera FIASP e i soldi per 
l’acquisto del biglietto.  

 
Si mette in evidenza che per la corsa di Trezzo s/Adda, la quale si svolgerà il 21 dicembre, si farà il gruppo e vi 
sarà come responsabile corsa il Presidente. È stata inoltre inserita la corsa del prossimo 26 Dicembre, 
organizzata dal gruppo podistico di Inzago, denominata “Allenamento di Santo Stefano” la quale, come negli 
anni passati, sarà una corsa/camminata fra i vari gruppi podistici della zona (Martesana e Adda) che partirà dal 
centro commerciale “Le corti lombarde” di Bellinzago. 

 
5) Per le varie ed eventuali il Presidente informa i presenti che a termine di quest’anno scadranno i cinque anni di 

concessione per l’utilizzo della nostra sede. La sua ipotesi è che si farà nuovamente il bando per l’assegnazione 
delle varie sedi ai gruppi facenti parte della città di Gorgonzola; ad oggi non si è avuta alcuna comunicazione 
da parte del Comune di Gorgonzola. 

 
 Il Presidente propone l’idea di inoltrare la richiesta per avere la sede in esclusiva senza la necessità di 
condividerla con altre società; questa soluzione ci permetterebbe di avere in sede tutto il nostro materiale e 
gestirlo meglio, piuttosto che usufruire di altri spazi nelle sedi di altre società. 
 
Relativamente a questo attante, il revisore dei conti Barteselli propone diversamente la richiesta di 
assegnazione della sede più grande, quella che attualmente è assegnata alla “Argentia Ciclismo”; secondo lui 
sarebbe infatti una cosa corretta e più giusta fare un utilizzo in alternanza tra noi e loro con il cambio di sede 
societaria ogni cinque anni. Tutto questo favellare ci permette di capire meglio come inoltrare le nostre 
richieste e come procedere nel prossimo futuro quando il Comune di Gorgonzola comunicherà le info per le 
nuove assegnazioni delle sedi societarie. 

 
 
Al termine della riunione, non essendoci altri punti da discettare, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 
22:17 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 
 
 


